

「受刑者の皆さんへ」(第5版, 2016年3月)訂正表

冊子「受刑者の皆さんへ」に、以下のとおり誤植がありました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁等	誤	正
裏表紙	<p>○^{そうりょう}送料</p> <p>1冊^{さつ}……180^{えん}円(150^{みまん}g未満)</p> <p>2冊^{さつ}……215^{えん}円(150^{みまん}g~250^{みまん}g未満)</p> <p>3冊^{さつ}~5冊^{さつ}……300^{えん}円(250^{みまん}g~500^{みまん}g未満)</p> <p>6冊^{さつ}~10冊^{さつ}……350^{えん}円(500^{みまん}g~1^{みまん}kg未満)</p>	<p>○^{そうりょう}送料</p> <p>1冊^{さつ}……180^{えん}円(150^{みまん}g未満)</p> <p>2冊^{さつ}……215^{えん}円(150^{みまん}g~250^{みまん}g未満)</p> <p>3冊^{さつ}~4冊^{さつ}……300^{えん}円(250^{みまん}g~500^{みまん}g未満)</p> <p>5冊^{さつ}~8冊^{さつ}……350^{えん}円(500^{みまん}g~1^{みまん}kg未満)</p> <p>9冊^{さつ}~10冊^{さつ}……360^{えん}円(1^{いじょう}kg以上)</p>